
 

ПРЕДПИСАНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

16 декабря 2020 г.                                                                              г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель комиссии – «…» – заместитель начальника отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;

Члены комиссии:

«…» – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

«…» – ведущий специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 16.12.2020 г. по делу № 023/05/24-
4243/2020 о признании ненадлежащей рекламы, распространённой
в газете «Анапское Черноморье» (№ 39 от 04.06.2020 г.) рекламы на
стр. 5 содержания: «Крупнейший анапский санаторий «ДиЛУЧ»
встретил первых отдыхающих...мы увеличили время консультации
специалиста. Если прежде один прием занимал 20 минут, то теперь –
до 30 минут... Также будет работать СПА-салон... Ну и плюс
суперсовременное оборудование, которым оснащен наш ЛДЦ. Вот
например микроволновой аппарат «Астер» который при тяжелейших
легочных и бронхолегочных заболеваниях очень хорошо работает...У
нас все предусмотрено. Будем и мастер классы и игры проводить.
Детям будем показывать мультики, взрослым фильмы... » на стр. 6
содержания: «всероссийская декада подписки …», без указания
категории данной информационной продукции, с признаками
нарушения требований ст. 24, ч. 10.1 ст. 5 Федерального закона «О
рекламе»,

 



ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «Редакция газеты «Анапское Черноморье» (ОГРН:
1122301000359, ИНН: 2301078928; адрес: ул. Ленина, 26, г. Анапа,
Краснодарский край, 353440) в течение месяца с момента получения
предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно: прекратить распространение в
газете «Анапское Черноморье» рекламы содержания: «Крупнейший
анапский санаторий «ДиЛУЧ» встретил первых отдыхающих...мы
увеличили время консультации специалиста. Если прежде один прием
занимал 20 минут, то теперь – до 30 минут... Также будет работать СПА-
салон... Ну и плюс суперсовременное оборудование, которым
оснащен наш ЛДЦ. Вот например микроволновой аппарат «Астер»
который при тяжелейших легочных и бронхолегочных заболеваниях
очень хорошо работает...У нас все предусмотрено. Будем и мастер
классы и игры проводить. Детям будем показывать мультики,
взрослым фильмы... » без пометки  «предупреждение о наличии
противопоказаний к их применению и использованию,
необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов»,  на стр. 6 содержания:
«всероссийская декада подписки …», без указания категории
данной информационной продукции либо снять ненадлежащую
рекламу с распространения.

2. ООО «Редакция газеты «Анапское Черноморье» письменно
уведомить Краснодарское УФАС России об исполнении пункта 1
настоящего предписания в течение пяти дней с момента исполнения
предписания с приложением соответствующих доказательств.

В соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, невыполнение в установленный
срок законного предписания (постановления, представления,
решения) органа (должностного лица), осуществляющего
государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об
устранении нарушений законодательства влечёт наложение
административного штрафа на граждан в размере от трёхсот до
пятисот рублей; на должностных лиц – от одной тысячи до двух тысяч
рублей или дисквалификацию на срок до трёх лет; на юридических
лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального



кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии                                     _______________«…»

                              

 

Члены Комиссии                                                 ___________________«…»

 

___________________«…»

 

 


